

3个孩子,牵动读者心

>>> “78名高二学生街头募捐”后续

新乡一位农家姑娘,昨日打来长途电话 “俺想给他捐500元钱”

“患病男孩情况咋样了?”“俺是新乡的,想捐款怎么办?”昨日,本报A09版《同学身患白血病,78名高二学生街头募捐》刊登后,引起了众多爱心读者的关注。经了解,张辉(化名)目前病情基本稳定,正在接受化疗。

见习记者 王晋晋
实习生 张爱旭



好心人打本报热线询问如何捐款

“今天那些孩子们还在街头募捐吗?”昨日中午,记者接到热心市民贾女士的电话,她说,看到本报的报道后特别感动,想给那个患白血病的孩子献点爱心,但不知道如何捐款。“我想问问,孩子们下次会在啥时候再进行街头募捐?”

昨日下午,记者不断接到热心读者的电话,68岁的郑州老人李越军打来电话说想去医院见见患病的孩子,鼓

励他要对生活抱有希望,乐观地接受医院的治疗。

下午5时许,记者接到一位来自新乡读者的电话。“那些孩子们感动了我,我想帮帮他们!”电话中姓马的女读者说,她今年20岁,是新乡长垣县人,在老家开了家小饭店,中午时分,两位顾客吃饭时留到他们饭店一份郑州晚报,她翻阅后被78名孩子的真挚友谊打动了,随即给本报打了电话。

“俺也曾经困难过,所以想帮帮他们!”电话中,原本乐观开朗的女孩声音哽咽了。16岁那年,由于家庭贫困,原本学习成绩优异的她,无奈辍学外出打工。目前,她在老家开了一间小饭店,月收入500元左右。“俺想给患病的孩子捐500元钱,咋捐哪?”远在新乡长垣的她无法到郑州来看望病中的孩子,希望能通过银行把钱汇过来。

78名同窗爱心募捐活动还将继续

昨日下午,记者联系到了市十一中0910班张辉的同学罗文,他是此次募捐活动的组织者之一。“在不影响学习成绩的前提下,我们还会继续为张辉进行募捐的。”罗文告诉记者,11日的募捐超出了

他们的希望,站立一天的他们虽然很累,但感到特别满足。

“那些孩子的举动真的感动了我。”昨日下午,张辉的爸爸告诉记者,78名孩子街头募捐的举动真的深深感动了他们夫妻俩,

但希望不耽误孩子的学习,建议孩子们不要再去做街头募捐。他们夫妻俩会尽一切努力救治孩子的。

在大家的努力下,张爸爸通过本报向外界公布一个交通银行的账号:60142810628414407。

>>> “3岁女孩吞下钢钉”后续

钉子入腹半月,昨日手术取出

□晚报记者 邢进
通讯员 刘妍

本报讯 昨日上午,经过普外手术和电子胃镜的协作,在3岁女童真真体内滞留十几天的钉子终于被取出。等在手术室外的真真爸妈听到这个好消息后,喜笑颜开。“悬了十几天的心,终于落地了!”真真妈高兴地说。

10月29日下午,濮阳县文留镇巴庄村3岁女孩李真真在玩耍时,不慎将一枚4厘米长的钉子吞入腹中。根据以往的经验,专家建议保守治疗,灌肠促进肠蠕动,吃粗纤维食物,通过食物包裹和刺激肠蠕动,使钉子自行排出。但经过5天的保守治疗之后,钉子仍然留在原位,纹丝不动。专家综合考虑后,

决定将孩子转到外科,通过手术取出钉子。

昨日9时,手术开始。郑州市儿童医院在全麻状态下为真真行“剖腹探查和经胃镜特殊钳取异物术”,手术历时一个半小时,取得成功。

在孩子体内滞留了半个月长的钉子为4厘米长的水泥钉。

>>> 《别再遗弃这些孩子了》后续

妞妞免费手术引来众人关注 读者纷纷电话询问手术最佳时机

□晚报记者 邢进
通讯员 陈锦屏

本报讯 11月9日,本报以《别再遗弃这些孩子了》为题,对郑州好心人收养沈丘唇腭裂弃婴妞妞,市三院作为“微笑行动”定点医院,为妞妞实施免费修复手术的故事进行了报道。该报道见报之后,引起了不小的反响。读者纷纷来电询问,什么年龄适合做唇腭裂手术,申请免费手术需要什么手续。记者针对此进行了详细了解。一般来说,3个月以上的孩子可以进行唇裂修复,2岁以上的孩子可实施腭裂修复。

这些时段适宜手术

市三院口腔整形科主任董琪说,唇裂修复可考虑几个时段。新生儿出生48小时以内,身体健康,体重符合标准(超过2500克),可实施手术修复;婴儿3个月至1岁左右,如果发育正常、健康,已能适应外界环境,唇、鼻结构有一定大小,较易操作,可获得良好效果;1岁以后任何年龄均可手术。腭裂

贫困唇腭裂患者免费手术 别再遗弃这些孩子了

郑州好人收养沈丘弃婴妞妞
市三院作为“微笑行动”定点医院
为妞妞实施免费修复手术



这是本报11月9日的相关报道。报道发出后,几天来一直有读者打来电话询问。

修复的主要目的是恢复患者的语言功能,而语言功能的发育始自婴儿期的牙牙学语,2岁左右迅速发展,3岁以后逐渐变慢,到5岁时已基本建立起完善的语言机制。所以腭裂的手术时间选择需要根据患儿的全身情况、麻醉水平及手术技能的高低、医疗设备、手术安全性、语音效果和上颌骨发育等方面考虑,一般选择2岁左右手术为宜。

报名条件请看清

2006年7月,本市三院及二院被中华慈善总会批准为“微笑列车”定点医院。凡3个月以上,40岁以下的先天性唇裂、腭裂、唇腭裂、唇隐裂、腭隐裂患者,凭所居住社区或所住乡村开具的贫困证明,均可到“微笑列车”定点医院报名,经检查,符合手术适应症者,可享受免费检查、手术治疗。

郑州市云鹤生态艺术陵园 诚聘

- 一、办公室主任**
男女不限,30岁以上,郑州市居民,三年以上私企办公室主任或总经理助理工作经验。敬业爱岗,有丰富的管理及外部联络经验。待遇面谈。
- 二、出纳**
男女不限,25岁以上,郑州市居民,有会计证,在私企从事财务工作三年以上。敬业爱岗,有较强的责任感,熟悉财务制度,能主动承担相关工作。会计算机操作者优先。
- 三、文员**
女性,25岁以上,大专以上学历,容貌端正,会普通话,语言表达能力强,敬业,有责任心,会使用计算机,有两年以上从事文秘工作经验。
- 四、司机**
男性,25岁以上,本市有固定居住地,熟悉郑州地形, A照或B照,三年以上客车驾驶经验。
- 五、保安**
男性,20岁以上,1.75米以上,未婚,任劳任怨,有较强责任心。退伍军人优先。

电话:68905003 地址:郑州市嵩山路袁砦(坐53路公交车下车)

国内机票 国际机票 酒店预订

电话一打通* 折优惠机票到手中

24小时订票热线

96677
(省内直拨/市话收费)
400-65-96677
(国内直拨/市话收费)

郑州-广州410元起 郑州-深圳490元起
郑州-上海400元起 郑州-海口610元起
郑州-新加坡1850元起 郑州-香港1200元起

*注:以上价格不含基建及燃油费

国际航协代码: 08310702

上述航线需提前订购,另有多种航线提前15天,30天,45天享受更多优惠,上海,厦门,福州,杭州,哈尔滨等航线往返程优惠多多.....

* 购特价机票 * 赢超值积分 * 享精美礼品

河南梅苑航空服务有限公司
Http://www.65622222.com